

Vyjádření školitele k průběhu doktorského studia ing. Lukáše Krumla

Ing. Lukáš Kruml je studentem doktorského studijního programu Ekonomika a management, obor Management. Na Fakultě ekonomicko-správní studuje v prezenční formě, studium zahájil v r. 2013. V souladu s požadavky tohoto studia složil všechny předepsané zkoušky. Podílel se a spolupracoval v průběhu doktorského studia na výuce v předmětech zajišťovaných Ústavem podnikové ekonomiky a managementu (Management, Finanční trhy, Manažerská ekonomika, Účetnictví podniku) v rozsahu 4-6 hodin týdně.

V průběhu studia Ing. Kruml publikoval články zabývající se problematikou controllingu a s touto tématikou vystupoval i na mezinárodních vědeckých konferencích. Článek s názvem *Effect of controlling on the economic performance of SMES in the Czech Republic* je zařazen v databázi Scopus podobně jako příspěvky *Controlling and knowledge management in interconnection* a *Controlling a benchmarking ve vzájemném propojení*. Příspěvky z roku 2015 by podle oznámení pořadajících institucí měly být rovněž ve světových databázích. V celkovém počtu doposud Ing. Kruml publikoval čtrnáct článků, ze kterých je jeden přijat do recenzního řízení, ostatní již byly publikovány. Pozitivně hodnotím skutečnost, že tři články vznikly v roce 2016 (dva již byly v tomto roce publikovány), tedy po obhajobě pojednání k disertační práci, což dokládá soustavnou publikační činnost doktoranda a kvalitu jeho vědecko-výzkumné práce.

Jeho získané znalosti jsou využity v disertační práci a jsou dobrým předpokladem k další vědecké a publikační činnosti v oblasti controllingu.

Předložená disertační práce je zpracována v souladu s požadavky kladenými na Fakultě ekonomicko-správní Univerzity Pardubice na tento druh vědeckých prací. Téma práce je aktuální a velmi zajímavé, přínosné pro teorii i praxi.

Doktorand v průběhu dosavadního studia prokázal schopnost samostatně vědecky i pedagogicky pracovat, publikoval ve vědeckých časopisech a prokázal předpoklady pro další vědeckou práci.

Z výše uvedených důvodů **doporučuji přistoupit k obhajobě disertační práce.**



doc. Ing. et Ing. Renáta Myšková, Ph.D.

školitelka

Fakulta ekonomicko-správní
Univerzita Pardubice

Pardubice, 30. 6. 2016